


ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 25 DE MAIO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 01 DE JUNHO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 25 DE MAIO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 18 DE MAIO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 91/2021 DE AUTORIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE INGRID ALÍCIA LIMA FONSECA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE VIR O MAIS BREVE POSSÍVEL O PROJETO DE LEI PARA AJUDAR OS MÚSICOS DO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM O SECRETÁRIO DE CULTURA, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DOS MÚSICOS, ESCLARECE QUE AS DEMANDAS SOLICITADAS JÁ FORAM DEVIDAMENTE REPASSADAS AOS RESPECTIVO SECRETÁRIOS, COMENTA SOBRE AS VISITAS QUE FEZ JUNTAMENTE AO VEREADOR HENRIQUE, NA SECRETARIA DE SAÚDE. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE UMA LIVE QUE IRÁ ACONTECER PARA AJUDAR OS MÚSICOS DE ITABAIANINHA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, O SENHOR PRESIDENTE SE CONSTERNA A TODAS AS FAMÍLIAS VITIMAS DE COVID PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS PRESENTES, ESCLARECE QUE OS VEREADORES FAZEM O POSSÍVEL PARA DAR O MELHOR PARA OS MUNÍCIPES, COMENTA SOBRE O SAMU DE ITABAIANINHA, SOLICITA UM APOIO DO GOVERNO DO ESTADO PARA INTERVIR NA NECESSIDADES DE AMPLIAÇÃO DO SAMU E AGRADECE AO SECRETÁRIO RODRIGO POR ATENDER SUA SOLICITAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE ESCLARECE QUE O VOTO AO GOVERNADOR FOI UM VOTO PERDIDO, COMENTA SOBRE A MÁ QUALIDADE DA BORRA DE PETRÓLEO QUE ESTÁ SENDO COLOCADA NA RODOVIA QUE LIGA ITABAIANINHA A UMBAUBA E COMENTA SOBRE A DESO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO CUMPRIMENTA TODOS, SE SOLIDARIZA AO VEREADOR GERSON PELAS PERCAS DE ENTES QUERIDOS POR COVID, COMENTA SOBRE AS DIFICULDADES EM CUIDAR DA SAÚDE, AGRADECE AO SECRETÁRIO DE OBRAS PELO QUE FEZ A COMUNIDADE DO BECO DO ARRUDA E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO ASSESSOR NA CASA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETARIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 102/2021 ANEXADO A MENSAGEM E PROJETO DE LEI Nº 14/2021 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ADQUIRIR IMÓVEL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO; DO PROJETO DE LEI Nº 13/2021 QUE PROMOVE O DESENVOLVIMENTO LOCAL POR MEIO DE PREFERENCIAS A MICROEMPRESAS E EPPS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO E DA PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGANICA MUNICIPAL Nº 01/2021 QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES NO PERÍODO PARA A ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE PARA O SEGUNDO BIÊNIO DE CADA LEGISLATURA, MODIFICANDO O DISPOSTO NO § 5º DO ARTIGO 46 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA – SERGIPE. DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS E GERSON FELIX DA CRUZ. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 42/2021 DE SUA AUTORIA. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 42/2021. OS VEREADORES WAYNE E DAVI COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃOO SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 42/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 44/2021 DE SUA AUTORIA. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 44/2021. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, DAVI, WAYNE E JOSÉ ERALDO COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 44/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 45/2021 DE SUA AUTORIA. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 45/2021. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, MARCELO, JOSÉ ERALDO E GERSON COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 45/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 10/2021 QUE AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO A ABRIR EM FAVOR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DO TRABALHO, CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE ATÉ R$ 100.000,00 (CEM MIL REAIS) PARA OS FINS QUE ESPECIFICA. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 10/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE, DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÁS 19:00 HORAS. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 25 DE MAIO DE 2021.

PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
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